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 ..2بعض الخعواث لحل المسائل في ماليت 

 عبدالعزيز السهلآوي..-د

  (:2خعوآث حل مقآًيس الخعز باستخدام البياناث التاريخيت) محاضزة 

 نحسب متوسغ العائد.. -1

 ̅=
 

 
 ∑   

   
    

 العوائد السنويت لنحصل على الانحزافاث . نعزح متوسغ العائد من -2

  - ̅)) 

 (..2نقوم بتربيع الانحزافاث المحسوبت في خعوة ) -3

        ̅̅̅̅   

( n-1( ونقسمها على العدد )3نجمع مزبع الانحزافاث المحسوبت في خعوة ) -4

) الجذر التربيعي للتباًن هو التباًن نحصل على  {أي عدد السنوات ناقصا واحد}

 المعياري(الانحزاف 

 

 

  خعوآث حل مقآًيس الخعز عند عدم جوفز البياناث التاريخيت) محاضزة

2:) 

نحسب العائد المتوقع ) مجموع العوائد المزجحت باحتمالاث حدوثها.. أي نقوم بضزب كل  -1

 عائد بالاحتمال ونقوم بجمعها(.

     ∑     

 

   

 

 حالت لنحصل على الانحزافاث..نعزح العائد المتوقع من العوائد المععاة في كل  -2

 (..2نقوم بتربيع الانحزافاث المحسوبت في الخعوة ) -3

( في الاحتمال 3نضزب مزبع الانحزافاث ) المحسوبت في خعوة  -4

 .[تسمى مربع الانحرافات المرجحة]

( ونحصل على  4نجمع مزبعاث الانحزافاث المزجحت بالاحتمالاث ) المحسوبت في خعوة  -5

 التربيعي للتباًن هو الانحزاف المعياري(..التباًن ) الجذر 
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 (5) محاضزة  خعواث حساب مخاظز المحفظت الاستثماريت 

 حساب العائد المتوقع لكل أصل من الأصول.. -1

 حساب الانحزاف المعياري لكل أصل من الأصول.. -2

 ( لكل أصلين مكونين للمحفظت..covالمشترك() نحزافالا حساب التغاًز)  -3

 بين عوائد كل اصلين من أصول المحفظت.. حساب معامل الارجباط -4

 حساب الانحزاف المعياري لكل محفظت ) مكونت من أصلين (.. -5

 {أفضل محفظة هي ذات الانحراف المعياري  الأقل}

 


